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LHOTECKÝ ZPRAVODAJ 
Číslo: 5/2023 

Obecní úřad Lhotka      E-mail: lhotka@oulhotka.cz 
ul. Hořejší 16, Lhotka      Web obce: www.oulhotka.cz 
267 23 Lochovice      Úřední hodiny OÚ: čtvrtek 18,00 - 20,00 hod. 

 

Důležitá telefonní čísla 

Elektrický proud – poruchy  840 850 860   Nemocnice Hořovice  311 551 111 
Voda    800 100 663   Dětská pohotovost Příbram  318 641 307 
Starosta obce   721 084 881   Velitel hasičů Lhotka   608 454 389 

Kuželkáři obce Lhotka postupují do divize 

Kuželkářský Středočeský krajský přebor I. třídy 2022/2023 nabídl úchvatný závěr se šťastným koncem pro naše 

kuželkáře. Kuželkáři TJ Lhotka si v rámci závěrečných čtyř kol poradili se třemi svými soupeři a udrželi se na děleném 

prvním místě tabulky, čímž si zajistili postup do DIVIZE AS.  Na závěrečný rozhodující zápas sezóny bylo 

v kuželně TJ Lhotka proti týmu Kutná Hora B přítomno přes 30 diváků, kteří tak mohli s našimi kuželkáři 

slavit historický postup do Divize AS.  V příštím ročníku se tak můžeme těšit na týmy primárně z Prahy (5 

týmů), ale nově i z Neratovic či Mladé Boleslavi. Naši kuželkáři si z dvaceti zápasů připsali 13 výher a s 26 

body se umístili na děleném prvním místě tabulky s týmem KK SDS Sadská B. V průběhu sezóny si 

konstantní výkonnost drželi Martin Čistý, Pavel Nový a Dušan Hejduk (průměr přes 425 bodů). Výkon 

sezóny předvedl Jakub Nový se 478 body. Do „šestky“ kola nejčastěji pronikl Martin Čistý a Dušan Hejduk (každý 3x). 

Pozitivní je rovněž integrace mladých hráčů do A - týmu, což je příslibem pro další ročníky a samotnou budoucnost 

kuželkářského sportu v obci Lhotka. 

V souvislosti s koncem sezóny 2022/2023 připomínáme široké veřejnosti možné využití zázemí kuželny. 

Pro občany obce Lhotka je kuželna zdarma každou středu v odpoledních hodinách. V ostatních dnech je 

možné zázemí kuželny k dispozici i širší veřejnosti za symbolický poplatek. Bližší informace, vč. kontaktů 

na kompetentní osoby, jsou k dispozici na webu kuželny (https://www.oulhotka.cz/kuzelna/). 

Žádost akceptována – elektromobil 

Podaná žádost do Dotační výzvy zaměřené na podporu nákupu nových vozidel byla ze strany Ministerstva životního 

prostředí (Státního fondu životního prostředí) akceptována. Prostřednictvím dané výzvy jsou podporována vozidla s 

alternativním pohonem (elektromobily a vozidla s vodíkovým pohonem) a tzv. chytré neveřejné dobíjecí stanice pro 

elektricky poháněná vozidla. 

Žádost o poskytnutí podpory na akci "Pořízení elektromobilu pro obec Lhotka" byla připravena 

na plně elektrický užitkový vůz uzpůsobený pro multifunkční použití s širokou škálou nástaveb a 

pracovních adaptérů. Jedná se o ideální řešení pro komunální sektor – své uplatnění najde při 

nejrůznějších pracovních činnostech, ať už se jedná o letní či zimní údržbu. Využít ho lze v ag-

regaci s 3-stranně sklopnou korbou, sypačem, sněhovou radlicí, cisternou, nosičem kontejnerů i 

hydraulickou plošinou.  

Ve vazbě na časový rámec realizace dané akce (předpoklad realizace do konce roku 2025) aktuálně probíhá diskuse nad 

zajištěním alternativních finančních prostředků na krytí finanční spoluúčasti obce Lhotka (nad rámec dotace MŽP – cca 

840 000 Kč). Pokud se nepodaří zajistit další finanční prostředky na krytí spoluúčasti obce Lhotka, nebude daná akce 

realizována. 

Nařízení Státní veterinární správy 

Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Středočeský kraj jako místně a věcně příslušný správní orgán 

rozhodla o ukončení mimořádných veterinárních opatření v souvislosti s výskytem nebezpečné nákazy vysoce pato-

genní aviární influenzy v katastrálním území Libomyšl. Vzhledem k tomu, že uplynula mini-

mální doba trvání nařízených opatření v ochranném pásmu a pásmu dozoru od provedení 

předběžné dezinfekce v ohnisku a byla splněna všechna ustanovení nařízení Komise 

2020/687, nezbytná ke zrušení opatření v uzavřeném pásmu, je možné zrušit opatření v 

těchto pásmech. Ptačí chřipka (dříve také mor drůbeže) je onemocnění ptáků způsobované 

chřipkovými viry typu A, které postihuje primárně ptactvo a pouze výjimečně může být pře-

neseno na některé druhy savců. V současné době je ptačí chřipce věnována zvláštní pozornost, zejména jejím vysoce 

patogenním formám. Zastupitelé obce děkují občanům za součinnost v souvislosti s výskytem ptačí chřipky v obci Libo-

myšl při nutném reportingu o počtech a druzích chovaných ptáků na území obce Lhotka. 

https://www.oulhotka.cz/kuzelna/
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Dotační řízení – Středočeský kraj 

Zastupitelstvo Středočeského kraje na svém veřejném zasedání dne 24. 4. 2023 schválilo 

žádosti doporučené k financování v rámci Programu 2023 pro poskytování dotací z 

rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu sportu a volného času 2023 

(Program 2023 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského 

Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS bude projednáván na květnovém 

zasedání zastupitelstva Středočeského kraje).  

V rámci Středočeského Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS byla obcí Lhotka podána 

žádost o dotaci na akci Podpora akceschopnosti jednotky SDH obce Lhotka (výše dotace 100 000 Kč).  

V případě podpory dané akce se mohou naši hasiči těšit na materiálně technické vybavení (požární 

kukly, zásahovou obuv, přilby, zásahové rukavice či vozidlovou radiostanici).  

V případě Středočeského Fondu sportu a volného času 2023 byla obcí Lhotka podána 

žádost o dotaci na akci Multifunkční hřiště. Žádost byla směřována do tematického zadání 

„Podpora sportovních a volnočasových aktivit“ (výše dotace 600 000 Kč). Uvedená akce 

byla doporučena k podpoře a zastupitelstvem Středočeského kraje schválena k 

financování. V současné době probíhají aktivity na zajištění navazujících finančních 

prostředků na krytí dané akce. 

Žádost akceptována - monitoring ovzduší 

Předložená žádost do poslední výzvy vyhlášené v aktuálním programovém období Norských fondů zaměřená na 

podporu monitoringu ovzduší a meteorologických jevů byla ze strany Státního fondu životního prostředí posouzena 

z pohledu úplnosti, formální správnosti a přijatelnost z hlediska podmínek pro přijetí žádosti. Na základě provedeného 

posouzení byla předložená žádost „akceptována“.   Podporovanou aktivitou v rámci výzvy č. 

SGS-2 „Svalbard“ je pořízení a instalace senzorů kvality ovzduší za účelem provádění lokálního 

monitoringu s důrazem na problematiku vytápění domácností (tzv. lokálních topenišť), přičemž 

provádění senzorového měření kvality ovzduší musí být současně ověřeno referenčním 

měřením. Předmětem žádosti je zavedení monitoringu ovzduší a počasí, který umožní 

nepřetržitou prezentaci aktuálních koncentrací polétavého prachu, oxidů síry, dusíku, 

troposférického ozonu a dalších nebezpečných látek či meteorologických jevů. Státní fond životního prostředí ČR 

žádost o poskytnutí podpory "Monitoring ovzduší v obci Lhotka" následně předložil výběrové komisi, která zpracovala 

dílčí připomínky, které jsou aktuálně vypořádávány ze strany obce Lhotka. Míra podpory projektu činí 90 % celkových 

způsobilých výdajů.  

Participativní rozpočet 

Informujeme veřejnost, že jednotlivé projektové náměty podané do participativního rozpočtu obce Lhotka jsou 

aktuálně prezentovány prostřednictvím obecního webu či prostřednictvím informační tabule u prodejny COOP. Od 

počátku května 2023 bude probíhat samotné hlasování k jednotlivým námětům.  

Projektové návrhy, pro které je možné hlasovat, jsou následující: (a) realizace pergoly a doplnění 

mobiliáře (pivních setů) do prostoru mezi kulturní dům a kuželnu, (b) doplnění mobiliáře v obci 

Lhotka v podobě prvků pro cvičení, (c) realizace dětské lanovky - 20 m, (d) realizace knihobudky 

pro bezplatné půjčování a výměnu knih. 

Jak vyjádřit podporu svému projektu ? Hlasovat může každý občan obce. Termín pro zahájení a ukončení hlasování byl 

stanoven od 1. 5. 2023 - 31. 5. 2023. Hlasování probíhá následujícími způsoby: (a) osobně na obecním úřadu obce Lhotka, 

(b) elektronicky prostřednictvím emailu (lhotka@oulhotka.cz). Každý občan může využít obě z výše uvedených 

možností, v případě sporu je závazné osobní hlasování. 

Studie na zpomalení dopravy v obci Lhotka a odvodnění komunikací 

V současné době probíhá dopravním inženýrem posouzení předložených podnětů ze strany veřejnosti na zpomalení 

dopravy v obci Lhotka a odvodnění komunikací. Z prvotního posouzení je zřejmé, že zpomalovací prahy (retardéry) jsou 

účinné primárně ve svém bezprostředním okolí, a to nikoli bez negativních účinků. Jízda po ulici 

s retardéry není plynulá. Vozidla opakovaně brzdí a zrychlují. Dalším negativem instalace příčných prahů 

je zvýšená hlučnost (rozjezdy, rázy) a komplikace při údržbě vozovky (zimní údržba, čištění). Efektivnější 

alternativou pro zklidnění dopravy mohou představovat např. lokální, vizuální, případně i fyzické zúžení 

komunikace (vodorovné dopravní značení, výběhové plochy s odlišným povrchem vozovky). V návaznosti na 

vyhodnocení jednotlivých podnětů bude probíhat komunikace s jednotlivými předkladateli a širší veřejností, přičemž 

následně dojde k zapojení i zástupců PČR a Odboru technického a dopravního MěÚ Hořovice. 
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Rozšíření kapacity ZŠ Lochovice 

V součinnosti s uzavřenou smlouvou o spolupráci ve věci navýšení kapacity ZŠ Lochovice probíhají aktivity vázané na 

rozšíření kapacity Základní školy Lochovice, které poskytne další kmenové učebny pro případné 

druhé třídy pro nové ročníky.  

V současné době byla provedena pasportizace objektu Základní školy Lochovice, přičemž ze strany 

projekční kanceláře byly představeny koncepty možného dispozičního uspořádání. V rámci 

představených variant dispozičního uspořádání je předpokládáno vytvoření 4 – 5 nových učeben, vč. 

navýšení kapacity toalet či zázemí pro učitelský personál. Nedílnou součástí projekčních prací je řešení 

i otázek souvisejících s navýšením kapacity šaten či družiny. 

Aktuálně je rovněž řešena stávající kapacita kuchyně v mateřské školce, vč. kapacity samotné jídelny. V úzké spolupráci 

se zástupkyní Krajské hygienické stanice v Berouně jsou diskutovány otázky nejvhodnějšího uspořádání a 

varianty možného navýšení těchto kapacit. Veškeré aktivity v současné době probíhají plně v souladu dle 

sjednaného harmonogramu, který počítá s kompletací projektové dokumentace v termínu 9/2023, 

získáním stavebního povolení a posléze výběrem zhotovitele samotné akce na přelomu roku 2023 – 2024. 

Uvedený harmonogram umožní žádat o dotaci na Ministerstvu financí či v rámci IROP. Již v současnosti 

probíhá kontinuální komunikace se zástupci dotčených subjektů, aby příprava podkladů probíhala plně v součinnosti s 

požadavky potenciálních poskytovatelů finanční podpory. 

Dotační výzva Ministerstva pro místní rozvoj  

V současné době probíhá příprava žádostí o dotaci z podprogramu Podpora obnovy a rozvoje venkova 

Ministerstva pro místní rozvoj. Výzva k podávání žádostí umožňuje čerpat podporu na (a) obnovu místních komunikací, 

(b) rekonstrukci a přestavbu veřejných budov. Cílem výzvy je podpořit obnovu a rozvoj obcí do 

3 000 obyvatel (včetně), s důrazem na obce do 1 500 obyvatel, zvýšit kvalitu života jejich 

obyvatel a zlepšit atraktivitu obecního prostoru. Nastavení podprogramu předpokládá 

participaci místních obyvatel, sdruženích a občanských spolků při obnově a rozvoji obcí. 

Ukončení příjmu žádostí je předpokládáno 5. června 2023, přičemž aktuální finanční alokace 

programu je 1,756 mld. Kč. V případě (a)  je kompletována žádost o dotaci na akci Obnova 

komunikace v ulici Hořejší (Ulička a propojení ulic Hořejší a Ke Hřišti), přičemž v případě (b) je kompletována žádost o 

dotaci na akci Rekonstrukce obecního úřadu obce Lhotka. 

Poskytnutí nadačního příspěvku – Nadace ČEZ 

Obec Lhotka byla úspěšná ve věci získání nadačního příspěvku ve výši 105 000,- Kč na projekt s názvem „Výsadba zeleně 

v intravilánu obce Lhotka“. Účelem projektu je zvýšení pobytové funkce veřejných prostranství v obci Lhotka. Rovněž 

je snahou zahájení implementace prvků modrozelené infrastruktury do realizačních záměrů obce 

Lhotka, tj. vytvoření opatření pro propojení vodních a zelených prvků aplikovaných v intravilánu 

obce Lhotka. Snahou projektu je v zájmové oblasti zadržet vodu, zlepšit ovzduší a stabilizovat 

teplotu. Cílem projektu je vytvoření adekvátních podmínek pro místní občany a pro návštěvníky 

obce Lhotka, kteří využívají obec Lhotka jako transportní místo pro své cykloturistické výpravy. 

Pro realizaci záměru (výsadbu) je plánováno využít místních veřejných prostranství (dětské hřiště, 

obecní parčíky, okolí Kaple svaté Anny a doprovodná veřejná prostranství v okolí parkovišť). Pro výsadbu bude užíváno 

stromů o obvodu kmene max. 10 – 12 cm (15 x) a nad 12 cm (5 x) s balem – pro zajištění vysokého zapojení výsadby a 

jejich rychlý růst. Stromy budou fixovány třemi dřevěnými kůly s ochranou proti okusu. 

Veřejné zasedání ze dne 27. 4. 2023 (zkrácené znění) 

Zastupitelstvo obce Lhotka souhlasí s: 

• uzavřením smlouvy o poskytnutí nadačního příspěvku – Nadace ČEZ, 

• uzavřením smlouvy o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného 

odběru do obecního systému odpadového hospodářství, 

• uzavřením pojistné smlouvy (objekt kuželny číslo evidenční 09), 

• podáním žádosti o dotaci na akci Obnova komunikace v ulici Hořejší (Ulička a propojení ulic 

Hořejší a Ke Hřišti) do programu 11782 Podpora rozvoje regionů 2019+, do dotačního titulu 

11 7 D8 2 10 A Podpora obnovy místních komunikací, 

• podáním žádosti o dotaci na akci Rekonstrukce obecního úřadu obce Lhotka do programu 

11782 Podpora rozvoje regionů 2019+, do dotačního 11 7 D8 2 10 E Rekonstrukce a přestavba 

veřejných budov. 
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Svoz velkoobjemového odpadu 

V měsíci květnu 2023 proběhne svoz velkoobjemového odpadu, kontejner na velkoobjemový odpad bude přistaven 

před Hasičskou zbrojnicí dne 12. 5. 2023 v odpoledních hodinách. Odvoz kontejneru je naplánován na 

pondělí 15. 5. 2023 v ranních hodinách.  

Do kontejneru na velkoobjemový odpad patří: starý nábytek např. křesla, židle, skříně, podlahové 

krytiny např. koberce, linolea, sanitární keramika např. umyvadla, toalety. Do kontejneru NEPATŘÍ větve, tráva, listí, 

biologické odpady, atd. 

Likvidace bioodpadu v obci  

Pro likvidaci větví je určeno místo, které bylo v minulosti určené pro ukládání separovaného odpadu na sklo a železný 

odpad, tj. za křižovatkou ulic Dolní a Na Ladech (jedná se především o větve po ořezu stromů). 

NENÍ možné ukládání pařezů, dřevěného stavebního materiálu, dřevěného nábytku, apod. 

V současné době probíhá komunikace ve věci likvidace takto uloženého dřevěného odpadu 

formou štěpkování. V souvislosti s plánovaným přechodem na uvedenou formu likvidace 

dřevěného odpadu je nutné odkládání pouze takového odpadu, který tuto formu likvidace 

umožní, a to v dlouhodobém časovém horizontu. 

V případě ukládání biologicky rozložitelného odpadu (tráva, listí, …) je možné daný typ odpadu 

(nad rámec ukládání v domácích kompostérech) ukládat na hnojiště pana Slaniny pod obcí Lhotka 

(směr Janov). Zde je možné ukládat bioodpad z údržby zeleně, zahrad či domácností. Zároveň 

zájemci o domácí kompostéry se stále mohou hlásit na obecním úřadě. 

V současné době probíhají jednání s vlastníky pozemků v návaznosti na zastavěné území obce Lhotka, kde by bylo 

v budoucnu možné realizovat vytvoření centrálního místa na likvidaci bioodpadu v obci Lhotka, vč. odpovídající 

infrastruktury (příjezdová komunikace, izolační výsadba, aj.).  

Svoz komunálního odpadu  

Od května 2023 bude probíhat svoz směsného komunálního odpadu opět v režimu jednou za 14 dnů. 

Svozovým dnem i nadále zůstává středa, přičemž svoz bude probíhat v sudý týden. Bližší informace 

k harmonogramu svozu odpadů jsou uvedeny na webu obce Lhotka. 

Kompletace projektů na výsadbu zeleně a revitalizaci veřejných prostranství 

V současné době probíhá kompletace projektů na doprovodnou výsadbu dřevin a keřů v intravilánu a extravilánu obce 

Lhotka (nad rámec nadačního příspěvku nadace ČEZ). V návaznosti na dokončení uvedených projektů budou podány 

žádosti o dotaci na samotnou realizaci, které budou cíleny do Národního plánu obnovy – Podpora 

obnovy přirozených funkcí krajiny (NPO–POPFK). Harmonogram předpokládá realizaci na podzim 

roku 2023. V návaznosti na zaměření programu je možné i přímé zapojení veřejnosti – vlastníků 

jednotlivých nemovitostí. Vlastníci nemovitostí se mohou přihlásit na obecním úřadě s žádostí o připojení do přípravy 

projektů, kdy je možné zahrnout veřejný prostor před jednotlivými nemovitostmi do projektové přípravy (realizovat 

např. výsadbu dřevin, keřů, bylinných záhonů, atd.). 

Pozvánka k zápisu dětí do mateřské školy 

Základní škola a Mateřská škola Lochovice vyhlašuje ZÁPIS k předškolnímu vzdělávání. Zápis se bude 

konat ve čtvrtek 4. května 2023 od 9:00 do 12:00 hod. a od 13:00 hod – 16.00 hod. K žádosti o přijetí 

k předškolnímu vzdělávání je nutné přiložit prostou kopii rodného listu dítěte, Potvrzení o řádném 

očkování dítěte a podepsaná Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání. 

Údržba veřejné zeleně 

V současné době byly dokončeny dílčí prořezávky podél komunikací, které komplikovaly dopravu 

(především vozidlům zajišťujícím svoz odpadu) či působily nepřehlednost v uličním prostoru. Aktuálně již 

byla započata letní údržba související se sekáním trávy na veřejných prostranství (dětské hřiště, park za 

kuželnou, travnaté pásy podél komunikací). Další aktivity budou směřovat do údržby travnatých ploch. 

Pozvánka na veřejné zasedání 

Zastupitelé obce Lhotka zvou občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce dne 1. 6. 2023, které se bude konat 

od 18.00 hod. v seminární místnosti hasičské zbrojnice, Lhotka čp 26 (níže je uveden rámcový program). 

Program:    1) Dotační tituly Středočeského kraje 

     2) Participativní rozpočet – prezentace výsledků 

            3) Rozpočtové opatření č. 5 

              4) Kontrola plnění úkolů z minulého zastupitelstva 

      5) Diskuse - Závěr 

https://www.oulhotka.cz/svoz-odpadu-2023/

